

为过车瘾办假证 一男子被拘10日

本报讯(记者王奇峰 通讯员王旭)为了能早点买车,一男子向岳父和妻子谎称自己已考取驾驶证,不料驾车上高速时,被民警识破。

近日,省高警崇阳大队民警在杭瑞高速崇阳收费站执勤时,发现一位驾驶员出示的驾驶证字体与标准字体明显不符,证号等位置歪斜严重,有使用假证嫌疑。经人口信息查询和交管

平台比对,证实该男子姓周,并未取得驾驶证。当民警告知其违法事实时,该男子百般辩解,称证件不可能是假的。一旁的妻子更是非常惊讶。民警遂将2人带至大队询问。

原来,因为周某没有驾驶证,家人始终不放心其买车。去年下半年,周某向岳父和妻子称自己已经托“关系”办了驾驶证,家人信以为真,便陪同其

买了一辆小轿车。事实上,周某并未取得驾驶证,只是事后从办假证的小贩那里,花300元买了本假证。

目前,高警崇阳大队已对周某“未取得驾驶证驾驶机动车”和“使用伪造驾驶证”的行为合并处罚5500元,并处拘留10日。因为使用伪造的身份证件涉嫌触犯刑法,案件还在进一步侦办中。

城管整治城区校园周边环境

清理流动摊点215个

本报讯(记者周阳 通讯员郑世明 钟会艳)2月27日以来,市城管执法局综合执法一大队对温泉希望桥、郭林巷、鄂高、潜山路等处的校园周边环境进行综合整治。

截至目前,该大队共规范违章出店经营门店187户,清理流动摊点215个,暂扣占道设置的灯箱广告牌46个。

下一步,该大队将采取错时管理和日常巡查相结合的措施,安排专人对校园周边环境进行严格控管,还师生一个安静、整洁的学习环境。



春季到了,漫山遍野的油菜花相继开放,满满的黄色映入眼帘。不少市民纷纷外出郊游,感受春的气息。
张仰强/摄

通城县国税局 严格执法敢亮剑

本报讯(通讯员葛其义 张勇)去年,通城县国税局坚持依法行政,严格税收执法,敢于亮剑,取得了良好的效果。

去年,该局稽查办案7起,查补税款711万余元,查补税款额居咸宁市国税系统各县市前列。查处的案件做到了证据充分、程序正确、适用法律法规准确、处罚适当,受处罚的纳税人都接受处理结果,无一例行政复议和诉讼案件。

咸安桂花镇 宣传法规保平安

本报讯(记者程统 通讯员纪鹏)近日,咸安区桂花镇食药监管所相关人员在所辖区内开展食品药品法律法规宣传活动,以此提高食品药品经营户的安全知识水平。

活动中,该所工作人员向辖区内食品药品经营者宣传有关食品药品安全知识方面的有关政策法规,普及食品安全和合理用药常识等知识。



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来